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ΠΡΟ ΤΠΟΤΡΓΟ  ΤΓΕΙΑ,  κ. Κουρουμπλι Παναγιϊτθ. 
Κοιν: ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΠΟΤΡΓΟ ΤΓΕΙΑ,  κ. Ξανκό Ανδρζα  
          Γ.Γ. ΤΠΟΤΡΓΕΙΟΤ ΤΓΕΙΑ,  κ .Κοκκινάκθ πφρο  
          Γ.Γ. ΤΠΟΤΡΓΕΙΟΤ ΤΓΕΙΑ, κ. Μπαςκόηο Ιωάννθ  
 
 
 
Αξιότιμε κφριε Τπουργζ , 
 
Αξιότιμοι κφριοι, 
 
 
Απευκυνόμαςτε ςε εςάσ με τθν παροφςα επιςτολι ωσ πολιτικοφσ προϊςτάμενουσ του 
ΕΟΠΤΤ και ζχοντασ εξαντλιςει κάκε επικοινωνία με τον οργανιςμό από τθν ίδρυςθ του 
μζχρι και ςιμερα χωρίσ να βλζπουμε τθν παραμικρι βελτίωςθ ςτα χρόνια προβλιματα 
μασ. 
 
Η ςυνεργαςία των αυτοαπαςχολοφμενων γιατρϊν με τον ΕΟΠΤΤ, γίνεται κακθμερινά όλο 
και χειρότερθ με αποτζλεςμα να δθμιουργείται ζνα δυςμενζσ κλίμα και για το υπουργείο 
που ζχει τθν ευκφνθ του οργανιςμοφ. Δυςτυχϊσ οι προςδοκίεσ που είχαν  καλλιεργθκεί 
από όλουσ για αλλαγι ςτθ λειτουργία αυτοφ του οργανιςμοφ δεν επαλθκεφτθκαν. 
 
Η κατάςταςθ μετά τισ εκλογζσ του Ιανουαρίου, όχι μόνο δεν άλλαξε αλλά χειροτζρεψε. Σο 
κζμα δεν είναι  οικονομικό μόνο, οφτε μόνο προςανατολιςμοφ του οργανιςμοφ. Είναι 
κζμα οργάνωςθσ, αξιοπιςτίασ,  πολιτικισ βοφλθςθσ, ςυνζπειασ, ορκοφ ςχεδιαςμοφ και 
αποτελεςματικότθτασ. 
 
Οι αλλοπρόςαλλεσ ανακοινϊςεισ εκ μζρουσ τθσ διοίκθςθσ του ΕΟΠΤΤ πάνε και ζρχονται 
και οι επιπτϊςεισ των αποφάςεων κοντεφουν να κλείςουν τα ιατρεία μασ. 
Αντί να ελζγχουν τα παραπεμπτικά, μασ παραπζμπουν ςε ιδιωτικζσ εταιρείεσ. Άλλεσ 
οδθγίεσ δίνουν ςτα ιατρεία, άλλεσ ςτισ εταιρείεσ. 



 
 

 

 
Ορίηουν αναδρομικά πλαφόν (κάτι ςαν αναδρομικι μείωςθ μιςκοφ) τα οποία αναιροφν 
προσ τα κάτω μετά από μινεσ. 
υςςωρεφουν μελλοντικζσ οικονομικζσ υποχρεϊςεισ κινοφμενοι ςτα όρια του νόμου και 
τθσ θκικισ. 
Παραπλθροφοροφν το υπουργείο με αναξιόπιςτεσ μελζτεσ θ αναλθκείσ. 
 
 
Προτάςεισ υπάρχουν και ζχουν γίνει επανειλθμμζνα, αλλά προβάλλουν ωσ μόνιμο 
εμπόδιο το οικονομικό, ωςτόςο τθν ίδια ςτιγμι αυξάνουν το όριο ςυνταγογραφοφμενων 
εξετάςεων και 3 χρόνια τϊρα αδυνατοφν να ενςωματϊςουν ςτο ςφςτθμα επιςτθμονικζσ 
οδθγίεσ ςυνταγογράφθςθσ θ να ελζγξουν τισ παρατυπίεσ. 
 
Για να παρακζςουμε αναλυτικά τα προβλιματα και τισ προτάςεισ μασ αιτοφμαςτε 
ςυνάντθςθ, με το κάρροσ που μασ δίνει θ εμπειρία μασ ςτο χϊρο τθσ ΠΦΤ και θ κοινι 
διάκεςθ για παροχι ποιοτικϊν υπθρεςιϊν υγείασ ςτουσ αςφαλιςμζνουσ του ΕΟΠΤΤ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Για το Δ.. του MEDISYN 
 
 
 
 
 
O Πρόεδροσ του Δ..                                                        Ο Γενικόσ Γραμματζασ του Δ.. 
 
    Γ.ΒΙΔΑΚΗ                                                                                       Π.ΜΑΚΡΙΔΗ 


